
Vánoční caffè 
latte: Nechte 
si vyprávět 
vánoční 
pohádku 

COOL

Vánoční nabídka

Horká čokoláda dokáže povzbu-
dit a  zároveň navodit pohodu. 
Pokud vám tedy chybí endorfiny, 
motivace nebo klid a  uvolnění, 
čekáme na vás s  nezvykle de-
likátní lahůdkou tohoto druhu. 
Našla si spoustu obdivovatelů už 
minulý rok.

Dejte si letos zase naši Višňo-
vou horkou čokoládu. Je same-
tová, má bohatou chuť a  zahřeje 
jako hebká šála na krku. Zdobená 
je višňovou omáčkou a  červený-
mi čokoládovými hoblinkami.

jsme z  ní pro vás ten nejlahodnější 
perníček a jen tak tak unikli lopatě 
zlé perníkové báby. Uvařili jsme la-
hodné caffè latte, ochutili ho perní-
kovým sirupem, ozdobili šlehačkou 
a  malým perníčkem z  perníkové 
chaloupky.

Čokoládovo-karamelové ca-
ffè latte. Druhá pohádka je 

o princezně se zlatou hvězdou na 
čele. Zpod čokoládovo-karamelo-
vého kožíšku se třpytí zlatá hvěz-
da z bílé čokolády. Tak jako prin-
cezna z pohádky má i tahle kráska 
srdce ze zlata a  na oslavu všeho 
dobrého je ve svatebním šlehač-
kovém závoji posypaná zlatými 
třpytkami.

Medové caffè latte. Tato káva je 
jako pohádka z  medu a  skoři-

cového kapradí. Kapka medového 
sirupu a  skořicí posypaná šlehačka 
dokáže zahřát u  srdce, i  když se 
zrovna venku všichni čerti žení.

Věděli jste, že…
Caffè latte neboli káva s mlékem má 
svůj původ v Americe. Traduje se, že 
Američanům káva v kavárnách ital-
ských majitelů nechutnala, protože 
na ně byla příliš silná. Žádali si proto 
do ní stále víc mléka. Italský barista 
Lino Meiorin pak dal stále oblíbeněj-
šímu nápoji jméno caffè latte. V roce 
1959 ho zařadil do oficiální nabídky 
svého podniku v  Kalifornii a  odtud 
se rozšířilo dál do světa. Užijte si ho 
tentokrát trochu neobvykle i vy.

T

Trojka je prý první skutečné 
číslo. Jednička je jednota, 
dvojka protiklad. Až trojka má 
v sobě počátek, průběh a závěr 
věcí. Je to celý příběh, který 
vám rádi budeme vyprávět 
v našich kavárnách. 

akže milé děti, udělejte si 
pohodlí a nechte si vyprávět 
jednu z  našich tří pohádek 

o  lahodných caffè latte zdobených 
bohatou šlehačkovou čepicí. 

Bylo nebylo…
Tři různá caffè latte. Tři vánoční po-
hádky.

Perníkové caffè latte. První po-
hádka začíná, kde jinde než 

u  perníkové chaloupky. Naloupali 

Velká adventní soutěž 
na Facebooku

Více na straně 2...

Mlsání je 
u nás povoleno

Více na straně 3...

Vánoční dárky 
vybírejte v Costa Coffee

    Více na straně 6...

Višňujeme 
horké 
a čokoládové 
Vánoce
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Tip:
Vychutnejte si 

sváteční caffè latte 
třikrát jinak.

JDE TO I BEZ MLÉKA

Nemusíte se bát, že by bez mléka 
nebylo caffè latte dostatečně 
„latte“. Pokud klasické kravské 
mléko nemůžete, zkuste některou 
z rostlinných alternativ mléka. V Costa 
Coffee máte hned několik možností.

Ovesný nápoj
S jeho krémovou a hladkou texturou 
nepřebijete chuť kávy. Pro caffè latte 
je přímo ideální.

Kokosový nápoj
Je velice jemný a krémový. S kávou 
si velmi dobře rozumí. 

Mandlový nápoj
Hodí se skvěle jak do teplých, tak do 
studených káv. Vyzkoušejte ho třeba 
ve frostinu nebo ledové kávě.

Sójový nápoj 
Má hladkou a krémovou konzistenci 
a poměrně neutrální chuť. Dobře 
pění a je přirozeně sladký.

Podle staré mexické 
legendy daroval kakaové 
boby lidem aztécký bůh 
Quetzalcoatl. Nápoj 
z nich vyrobený se proto 
označoval za božský.

Medové 
caffè latte Perníkové

caffè latte

Čokoládovo-
-karamelové 

caffè latte
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#DarujmeSe jako nikdy dřív
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ádné výčitky u každé hodin-
ky filmu navíc, žádné špatné 
svědomí u  pátého kousku 

cukroví a trochu delšího poležení na 
gauči. Vánoční pohodu vám navo-
dí třeba naše Kokoska, Čokoládový 
muffin s pomerančem nebo Vánoč-
ní linecký zvoneček. Vyzkoušejte!

Káva a kokoska k snídani 
za zvýhodněnou cenu
Kokoska ke kávě, klasicky krásné 
klišé ke každému klábosení. Příliš 
„ká“ najednou? Možná, ale koko-
sek ke kávě není nikdy dost. Proto 
si můžete dát každý den do 11 hodin 
kávu dle vlastního výběru v  primo 
velikosti a kokosku vám k ní dáme 
za zvýhodněnou cenu.

A  jak že se kokosky pečou? To 
se vyšlehají bílky se špetkou soli, 
přidá se cukr a  kokos. Pečou se 
chviličku, jen tu správnou dobu, aby 
v  puse lahodně křuply, uvnitř byly 
přitom vláčné a měkké a na jazyku 
se rozplývaly.

Čokoládový muffin 
s pomerančem: mistrovská 
chuťová kombinace
Luxusní spojení pomerančů a  čo-
kolády už máme vyzkoušené. Když 
bohatou chuť čokolády osvěžu-
jí ovocné citrusové tóny, lahodí to 
všem chuťovým buňkám. Na tuto 
kombinaci by přísahali všichni 
znalci čokolády, cukráři i pralinkáři. 

Proto je tu opět Čokoládový 
muffin s pomerančem. Hebká čoko-
ládová poleva na povrchu, s  kous-
kem čokoládového pomeranče 
jako ozdobou, ukrývá uvnitř pravý 

Mlsání 
povoleno

poklad. Zakousnete se do vláčného 
muffinu, a když už nic nečekáte, je 
tu delikátní pomerančovo-čokolá-
dová náplň, která vám vyloudí na 
tváři úsměv.

Zazvonil zvoneček 
a Vánoce můžou začít
Linecké cukroví, to není žádné 
kouzlo. Správný poměr surovin, 
správně zpracované těsto a výsledek 
jemný, voňavý, křehký a po rozležení 
příjemně vláčný. Dalo by se říct: za-
zvonil zvonec a pohádky je konec. 

Ke kouzlu Vánoc ale linecké ur-
čitě patří. Dejte si u nás ke kávě roz-
tomilý Vánoční linecký zvoneček, 
který pečeme z poctivého máslové-
ho těsta. A Vánoce můžou začít!

Vánoce jsou svátky klidu 
a míru. Zvlášť v tomto roce 
bychom se měli snažit, aby to 
tak opravdu bylo. Proto si je 
letos dejte bez výčitek. 

Ž

K Mikuláši 
Babyccino zdarma

Jdete od Mikuláše nebo 
za Mikulášem, venku není 
úplně vlídno a tělo prahne 
po šálku dobré kávy. 
Nejvyšší čas zastavit se 
v Costa Coffee. 

Od 5. do 6. prosince tu k ja-
kémukoliv nákupu dosta-
nete pro vaše dítě zdarma 
Babyccino. To, aby vás při 
tom žádný neposeda nezlo-
bil. Napěněné mléko jen tak 
nebo s posypkou z čokolády 
dokáže aspoň na chviličku 
zklidnit i ty nejrozšafnější 
recitátory a potěšit všech-
ny zaražené hříšníky.

My se ptáme, vy odpovídáte a  jeden 
z  vás každý týden vyhrává vánoční 
balíček s kartou nabitou na 2 000 Kč. 
Schválně, na kolik návštěv v  Costa 
Coffee vám to bude stačit!

Od 29. listopadu každou advent-
ní neděli položíme jednu otázku. 
Svou odpověď nám budete moct za-
slat vždy do dalšího čtvrtka a v pátek 
se těšit na vyhlášení výherců. Na-
posledy se budeme ptát 20. prosin-
ce a  výsledky se dozvíte těsně před 
Štědrým dnem 23. prosince.

Sledujte náš Facebook a  Instagram, 
kde se dozvíte víc.

Velká adventní 
soutěž na 
Facebooku

Poznejte, 
jak chutná 
nápoj pro 
vyvolené: 
Belgická horká 
čokoláda

yzkoušejte to, co dříve pili jen privilegovaní – přesně 
tím totiž byla horká čokoláda pro naše předky. My ji 
pro vás ještě navíc připravíme z pravé belgické čo-

kolády, která je jednou z nejkvalitnějších na světě. 
Kromě toho, že vás povznese do nebeských výšin bla-

ha, má také tři důležité kvality: zahřeje, zklidní a povzbudí 
mysl. Připravujeme ji na způsob cappuccina. Rozpuštěnou 
belgickou čokoládu se 70% obsahem kakaa korunuje 
jemná mléčná pěna posypaná čokoládovými hoblinkami. 

Ale pozor – při jejím pití vás může přepadnout neod-
bytný královský pocit, že se vám bude chtít skopnout boty 
a oddat se snění, jaké to tehdy ve vašem minulém životě 
bylo slastné panování.

V

HORKÁ ČOKOLÁDA 

Byl to původně aztécký nápoj vyvolených a vlastně 
nebyl vůbec horký. K jeho přípravě se používalo 
našlehané kakao, studená voda, kukuřičná mouka 
a koření. Základ, tedy pražená semena kakaovníku, je 
ale dodnes stejný. Do Evropy se horká čokoláda dostala 
z dobyvatelských výprav Španělů a ještě v 19. století to 
byl oblíbený nápoj hlavně vyšších společenských kruhů. 
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Barvy a trendy 
letošních Vánoc

V

Letošní Vánoce, co se barev týče, se ponesou v romantickém duchu. 
Vévodit jim bude bílá doplněná pastelovými barvami, především růžovou, 
pistáciovou a odstíny fialové. Z materiálů budou nejvíce trendy ty přírodní.

Co takhle investovat do módy?
Investovat můžete do akcií, dluhopisů nebo třeba do zlata. Ale do módy? Pro toho, kdo tuší, za kolik se prodávají kabelky 
Hermès Birkin nebo Chanel, to asi žádná úplně nemožná představa nebude.

yplatí se to vůbec?
Luxusní módní kousky mají 
precizní řemeslné zpraco-

vání a vyrábějí se z těch nejvybra-
nějších přírodních a  syntetických 
materiálů. Dělají se ručně, mají 
neuvěřitelně propracované detaily, 
vzniká jich také proto menší počet 
kusů. Tomu všemu pak odpovídá 
samozřejmě i  jejich cena. Takový 
investiční kousek musíte ovšem 
právě pro případ jeho pozdějšího 
prodeje udržovat ve špičkové kon-
dici. 

Vyplatí se to tedy? I tady stejně 
jako při investování na burze pla-
tí několik zásad. Ta nejdůležitější 
je samozřejmě schopnost daného 
předmětu zhodnotit svou původní 
cenu. Ale existují i  další hlediska, 
která je nutné respektovat.

Zásada číslo 1: 
Investujte do těch 

správných kousků
Existují dvě možnosti. Buď inves-
tovat do nákupu omezených řad 
luxusních značek – těchto kousků 
nebude na trhu dostatek a další se 
neobjeví. Anebo investovat do nad-
časové klasiky – ta časem získává 
na hodnotě. Nic mezi tím se podle 
módních expertů nevyplatí.

Co se módního zboží týče, nej-
lépe se zhodnocují doplňky, nejhů-
ře oblečení a boty.

Odborníci přísahají na značky, 
jako jsou Hermès, Chanel, Cartier 
nebo třeba Rolex. Vybrali jsme pro 
vás několik věciček, které se určitě 
zhodnotí.

Kabelky Hermès Birkin a Kelly
Ceny těchto kabelek jsou jedny 
z  nejvyšších na trhu vůbec. Pod 
dvě stě tisíc je zřejmě nepořídíte. 
Je to dané mimo jiné tím, že nejsou 
zrovna z nejdostupnějších.

Kabelky Chanel 2.55
Hodnota ikonických kabelek se 
s  každým rokem zvyšuje. A  co 
může být klasičtějšího než Chanel 
2.55, která je na světě už od 50. let 
20. století?

Hodinky Rolex 
Ani u  rolexek nemůžete sáhnout 
vedle. Na jejich nadčasovosti se 
bezpochyby nejvíc podílí jejich 
bezkonkurenční kvalita zpracová-
ní. Základní verzi Rolex Submari-
ner pořídíte v rozmezí kdekoliv od 
180 000 Kč výše, ceny dalších mo-
delů už jen rostou.

Náramky od Cartiera
Tak zvané „zamilované náramky“ 
(Love Bracletes) si nemůže dovolit 
nemít žádná hollywoodská a  jiná 
celebrita. Nosí je Jennifer Aniston, 
Angelina Jolie, ale propadla jim 
i  Lady Diana. Budou vždycky in. 
Jsou unisex a mají na sobě typické 
šroubky, které u některých modelů 
nahrazují diamanty. 

Šátky Hermès
Tyto hedvábné šátky byly vždyc-
ky spojovány s  luxusem. Vyrábějí 

se ve Francii, potištěné jsou ručně 
motivy od známých umělců, jako 
je například Hugo Grygkar, Kermit 
Oliver a Eugene Brunelle. Umělec-
ká díla sama o sobě! Velmi dobře se 
prodávají jako použité. 

Zásada číslo 2: 
Rychle prodejte nebo 

na dlouhou dobu uložte
Zvlášť u kousků z limitovaných řad 
platí, že je nejlepší je prodat oka-
mžitě, jakmile se jich nabažíte – ji-
nými slovy prodejte je co nejdříve, 

pokud možno ještě v  dané sezoně. 
Tvrdí to například experti rychle 
rostoucího amerického nákupního 
portálu s  použitou luxusní módou 
The RealReal nebo Bib + Tuck.

Druhou možností je si svou 
investici vysedět. Pokud se s něja-
kým kouskem prostě nedokážete 
rozloučit, můžete si ho schovávat 
doma, až se z  něj stane tzv. vin-
tage. S tím ovšem podle odborníků 
nemůžete počítat dřív než za deset 
let. 

Zásada číslo 3: 
Schovávejte si všechno

Čím víc původních obalů si ne-
cháte, tím víc můžete při prodeji 
za daný luxusní kousek chtít. Je až 
k  nevíře, jak původní obal zvedá 
cenu. Lidé prostě chtějí mít jistotu, 
že i  když kupují předmět z  druhé 
ruky, kupují všechno, co k  tomu 
patří, jako by kupovali předmět 
nový.

Šátky Hermès, to je krása, lehkost 
hedvábí a spousta možností 
využití. 

Pastelově 
růžová je hitem 

Vánoc 2020.

ánoční dekorace s  dominantní bí-
lou barvou v  kombinaci se světle 
růžovou, zelenkavou či pastelově 

modrou budou působit ledovým dojmem. 
Ledový nádech ozdob a  řetězů bude letos 
in. Pořiďte si nejrůznější skleněné koule 
a baňky či světelné řetězy s bílými LED dio- 
dami a pohrajte si s pastelovými tóny. Tyto 
odstíny budou krásně vypadat i na tradič-
ním adventním věnci – zelené větvičky 
a hnědé šišky ideálně doplní růžovofialové 
koule, mašličky a další ozdoby. 

Symbolem letošních Vánoc je i  návrat 
k  přírodě. Zařaďte do své domácí vánoč-
ní výzdoby kromě větviček a  šišek také 
další přírodní prvky, jako třeba vanilkový 
a  skořicový lusk, usušená kolečka jablek 
a  pomerančů, skořápky ořechů, kaštany 
a  další přírodní sušiny. Ty budou vypadat 
výjimečně dobře nejen na adventním věn-
ci, ale i na zabalených dárcích. Zkuste si le-

tos místo tradičních barevných vánočních 
papírů koupit jen čistě bílý, zabalený dárek 
ovázat pastelově růžovou či pistáciově zele-
nou stuhou a dozdobit luskem skořice. Dá-
rek bude vypadat nejen elegantně, ale také 
bude vonět. 

Máte doma už deset a více let staré vá-
noční ozdoby a váš stromeček vypadá kaž-  
dý rok stejně? Není čas na změnu? Staré 
zlaté a červené řetězy nemilosrdně vyhoď-
te do koše a jděte na to letos jinak. S bílými, 
růžovými (nebo světle fialovými) a  stří-
brnými (či zlatými) ozdobami nešlápnete 
vedle, váš stromek bude mít nejen ledový 
nádech, ale také bude působit luxusně. Na-
místo v  českých domácnostech tolik oblí-
bených střapatých řetězů použijte jen ku-
ličkové či světelné. Na stromečku se budou 
vyjímat také přírodní ozdoby jako různé 
dřevěné hvězdy nebo třeba doma upečené 
perníčky.

KDE A JAK PRODÁVAT	

Trh s luxusní módou zažívá v dnešní 
době neuvěřitelný boom. Problém 
s prodejem byste mít neměli. 
Vyberte si třeba americké portály 
The RealReal, Tradesy, Bib + Tuck 
nebo stále oblíbenější evropské 
online tržiště s luxusním módou 
Vestiaire Collective.

Švýcarské hodinky Rolex jsou tradičně mechanické 
a neobsahují žádné módní komplikace, jako jsou 
ukazatele měsíční fáze, věčné kalendáře apod. Rolex = 
dokonalá výrobní technologie, uznání a respekt.

Kabelka Hermès Birkin je 
pojmenovaná podle anglické herečky Jane Birkin.

V

www.Haas-Fertigbau.cz

Proč stavět 
s Haas Fertigbau?

01
Protože můžete 
rychle bydlet!

S námi se můžete spolehnout na 
pevné ceny i termíny dodávek.

02
Protože vám
zajistíme financování!

Zprostředkujeme vám 
velmi výhodný hypoteční úvěr.

03
Protože ručíme 
za kvalitu!

Vysoká kvalita provedení, prvotřídní 
materiály a špičkové služby jsou 
u nás standardem.

04
Protože kvalitní německé 
dřevostavby stavíme téměř 
50 let

Přidejte se i vy k více než 
50 000 spokojených rodin 
v celé evropě.
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Zážitky vám nikdo nevezme, 
tak jakou radost si uděláte?

áme pro vás několik tipů, ze 
kterých buď stříká adrenalin 
do všech stran nebo jsou na-

tolik extrémní a neobvyklé, že vám 
váš zážitek budou všichni závidět 
do skonání věků. Zapomeňte na 
fádní aktivity typu seskok padákem 
nebo let balonem. Tohle je úplně 
jiná liga.

Heli lyžování
Hned náš první tip je přímo adrena-
linová bomba. Jestli jste dobří lyžaři, 
máte výbornou kondici a upravené 
rakouské sjezdovky vás nudí, dejte 
si seskok z  helikoptéry do nikým 
nenarušeného prašanu. Pár minut 
letu vás přepraví na místa, kam se 
běžný smrtelník nemá šanci dostat. 
Chce to jen dobré lyže a trochu větší 
rozpočet než při běžném lyžařském 
zájezdu. Můžete se vydat do hornaté 
oblasti Blue River v Britské Kolum-
bii, do Norska nebo třeba na Kam-
čatku. Litovat určitě nebudete. 

Mezi dvěma kontinenty
Silfra je jediné místo na světě, kde 
se můžete potápět nebo šnorchlovat 
v  trhlině mezi dvěma kontinenty. 
Právě tady na Islandu je zlomový 
bod mezi dvěma světadíly – mezi 
Euroasijskou a  Severoamerickou 
litosférickou deskou. Tento zlom 
se v  srdci islandského národního 
parku Thingvellir táhne mimo jiné 
jezerem s  křišťálovou vodou na-
pájeným pramenem z  nedaleké-
ho ledovce. Suchý neopren vám tu 
půjčí a vy se můžete kochat výhledy 
v křišťálově čisté vodě.

Staňte se sněžným mužem
Rýma? Kašel? Oslabená imunita? 
Nebuďte měkkoty a dejte si víken-
dový kurz metody Wima Hofa. Ten-
hle sněžný muž z Nizozemska ví jak 
na to. Nejen že se dokážete po krk 
potopit do ledové vody (a  několik 
minut v  ní zůstat) a  zvládnete tře-
ba vyjít v  prosinci na Sněžku jen 
v  kraťasech, ale zároveň si úplně 
změníte život. Naučíte se naslouchat 
vlastnímu tělu, které vám ukáže ne-
tušené možnosti. Stačí k  tomu jen 
správné dýchání a  chlad. S  obojím 
se naučíte zacházet a  váš život do-
stane nový rozměr. A prý to zvládne 
opravdu každý!

Potápění se žraloky
Kdo má pro strach uděláno, může 
se zkusit potkat se žralokem tváří 
v  tvář. A  přímo tím bílým, „lido-
žravým“. Když vás ponoří v  kleci 
do vody a začnou lákat žraloky, bu-
dou se vám při čekání hlavou honit 
různé myšlenky. Chlupy na rukou 
vstávají všem, a  co teprve, když se 
takový predátor skutečně přiblíží. 
Za takovou zkušeností si zajeďte 
do Kapského města nebo na Gua-
dalupe. S  méně agresivními druhy 
žraloků si můžete zaplavat dokonce 
volně v  moři. Hledejte takové des-
tinace, jako je například Rangiroa 

M

Schválně – kolik máte doma od posledních Vánoc nevybalených hrnků nebo ponožek? Chtělo by to už konečně něco 
odvážnějšího a extrémnějšího. A nemusíte hned jen myslet na druhé. Dejte takový dárek sami sobě a hned, jakmile to půjde, 
vyrazte za dobrodružstvím. 

a úžina Tiputa Pass ve Francouzské 
Polynésii, kde lze narazit dokonce 
na 200 druhů těchto predátorů.

Solné pláně v Bolívii
Trochu méně adrenalinový, o to ale 
nádhernější zážitek. Plameňáci na 
největší solné pláni na světě Salar 
de Uyuni v Bolívii. I takový zážitek 
si můžete koupit. Plameňák je v pří-
rodě tvor vcelku plachý, ale tady se 
k nim dostanete na 15 nebo 20 me-
trů. Pohled na ně, na břehu se pro-
cházející lamy a  mohutné vulkány 
v  pozadí je kouzelný, nepopsatelný 
a nikdo ve vašem okolí ho nejspíš na 
vlastní oči nezažil.

Jízda ve Ferrari 
švýcarskými Alpami
Flüela Pass a  Stelvio Pass jsou vy-
sokohorské silnice ve švýcarských 

a  italských Alpách jako stvořené 
stát se senzačními závodními tratě-
mi. Stelvio Pass má dokonce 48 tzv. 
hairpin 90° zatáček a  jako nejlepší 
silnici na světě ji označil i Top Gear. 
A vy si její povrch můžete vyzkou-
šet na vlastní kůži a pronajaté gumy 
Ferrari 488 GTB. Přes vysílačku zů-
stáváte v  kontaktu s  průvodcem, 
který vám řekne, kdy je bezpečné 
na to šlápnout a  kdy si máte raději 
užívat úchvatná panoramata. Vez-
měte i  kamarády a  dejte si závod. 
Budou si moct vybírat třeba mezi 
Lamborghini Huracan, Maserati 
GranCabrio MC nebo Porsche 911 
Turbo S Convertible.

Až na kraj vesmíru
Dvoumotorový bojový letoun, který 
dokáže letět nadzvukovou rychlos-
tí (skoro dvakrát vyšší než zvuk). 

To je MIG-29. A  vy se v  něm klid-
ně můžete proletět stratosférou až 
do výšky 17–18 kilometrů. Výš už 
se z  pozemšťanů dostanou jedině 
kosmonauti. Z těch výhledů se vám 
bude tajit dech. V  této výšce není 
žádná oblačnost, takže pouhým 
okem sledujete zaoblení planety 
Země. Vyráží se z  letiště ve městě 
Nižnij Novgorod a  je pravda, že ta-
ková letenka vás vyjde na pár set ti-
síc korun. Pořád je to ale levnější než 
letenka na Mars.

Lyžování z helikoptéry neboli heliskiing vám umožní zalyžovat si v naprostém tichu na svazích pokrytých bělostným sněhem.

Jako největší zrcadlo na světě 
vypadá solná pláň Salar de 
Uyuni v Bolívii v období dešťů.
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Vánoční dárky vybírejte v Costa Coffee
Pokud zase letos dumáte, co koupit k Vánocům, usnadníme vám práci. Dejte si u nás svou oblíbenou kávu a nechte se 
inspirovat. V Costa Coffee můžete pořídit dárek pro babičku, tetu, kamarádku i bratra. Pro znalce kávy, pro hipstery, pro ty, 
kterým byste normálně dávali peníze, i pro všechny, kdo mají místo věcných dárků raději zážitky.

Termoska Contigo Gunmetal
Někdo to rád mužně našlapané! Tato kovová termoska je na celých 475 ml  kávy. Nemusíte se tedy bát, že v ní káva vychladne ani že rychle dojde. Hodí se skvěle k pánskému obleku i ležérnímu stylu ostříleného dřevorubce. Je to kofeinový zásobník na jakoukoliv přestřelku se životem.

Kapsle Signature Blend Espresso

Někdo to rád pohodlné! Tyhle kapsle 
do kávovarů Nespresso jsou směsí 
arabiky a robusty. Obsahují pomalu 
praženou kávu s jemnou oříškovou 
chutí a bohatým aroma. Však jsme 
také až po 112 pokusech přišli na 
tu pravou vyváženou směs. Nyní ji 
nabízíme v kapsli. Voňavý šálek je 
připravený v mžiku. Balení obsahuje 
10 kusů.

Kávové sirupy Monin 
Někdo to rád s přesahem! Ochucenou kávu je možné si snadno připravit i doma. K tomu jsou ideální sirupy Monin v mini balení. Nabízíme sadu pěti sirupů s nejoblíbenějšími příchutěmi. Karamelové, vanilkové, perníkové, lískooříškové nebo amareto kávě propadnou všichni požitkáři. Káva už nikdy nebude chutnat stejně jako dřív.

Vánoční keramický hrnek

Někdo to rád keramické! Vzít si 
kávu s sebou, to je takový americký 
rituál. V termohrnku nebo kelímku 
už i u nás nosí kávu kdekdo a tyto 
přenosné kávové nádoby se vlastně 
staly módním doplňkem. Pro všechny, 
kdo nechtějí jít s davem, je náš 
vánoční keramický hrnek s víčkem 
tím pravým. Má krásný vánoční design 
a velikost tak akorát.

Termoska Contigo Watermelon

Někdo to rád stylové! V kovové 
termosce moderní melounové barvy 
káva jen tak nevychladne. Má objem 
295 ml, což z ní dělá ideálního parťáka 
pro ranní rituál při procházení 
e-mailů. Krásně padne do dámské 
ručky a skvěle se vyjímá na každém 
kancelářském stole.

Dárková karta Costa Coffee

Někdo to rád podle sebe. Peníze 
jsou jako dárek tím nejlacinějším, 
co můžete dát. I pokud vám dochází 
fantazie, tomuto vánočnímu faux pas 
se vyhněte. Peníze nedávejte! Máme 
pro vás vánoční ekvivalent v podobě 
dárkové karty Costa Coffee. Letos ve 
zbrusu novém designu.

Kovový termohrnek EVO

Někdo to rád horké! Tenhle kříženec 

mezi termoskou a hrnkem má krásný 

unisex design a objem 400 ml. Hodí 

se prostě pro každou příležitost, 

takže už není důvod brát si kávu 

do jednorázového kelímku. Káva 

v takovém objemu navíc hned tak 

nevychladne.

Balená káva 500 g

Někdo to rád výběrové! Dobrou kávou 
neurazíte nikoho. Nemusíte se bát, 
že vyberete špatně – naši baristé se 
postarali za vás. Máme pro vás hned 
dva druhy: klasickou jemnou kávu na 
každý den Signature Blend a tělnatou 
100% arabiku s medovými tóny 
Bright Blend. První je osvědčená směs 
arabiky a robusty, kterou nabízíme 
už půl století, druhá je z pečlivě 
vybíraných zrn z regionů Jižní 
Ameriky, skvělá pro černé espresso.

KÁVOVÉ SEMINÁŘE COSTA COFFEE

Někdo to rád nemateriální. Darujte seminář Vydejte se na cestu kávy s Costou nebo Staňte se odborníky na techniku latte 
art. Dost možná tak budete stát u zrodu nového kávového fajnšmekra. Termíny seminářů vždy zveřejňujeme na webových 
stránkách www.costa-coffee.cz.
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ysvětlení je jednoduché. 
V dětství si utváříme své ži-
votní vzory a matka s otcem 

jsou ti, se kterými trávíme nejvíce 
času. Jejich tváře dokonale známe 
a považujeme je za pěkné a příjem-
né, zároveň jsou pro nás symbolem 
pevného vztahu, důvěry, útěchy 
a  jistoty. Tento vzor si pak neseme 
po celý život a  při výběru partnera 
podvědomě vyhledáváme typy po-
dobné právě rodičům. Není tak vý-
jimkou, že má váš manžel podobně 
velký nos jako váš otec anebo vaše 
manželka špičatou bradu jako vaše 
matka. Pustíte-li se do srovnávání, 
neberte v  potaz současnou podo-
bu vašich rodičů, ale vzpomeňte si 
(nebo najděte na fotkách), jak vy-
padali, když jste byli malí. Možná 
tam podobné rysy skutečně obje-
víte.  

Anglicky se tento jev nazývá 
„sexual imprinting“, tedy jakési 
„vtisknutí“ podoby a  často i  cha-
rakteru vaší matky či otce do pamě-
ti jako ideálu krásy a obrazu poten- 
ciální partnerky či partnera. Takže, 
až vás příště váš muž napomene, že 
jste „fakt stejná jako jeho máma“, 
odvěťte mu, že přece právě proto si 
vás vybral!

Podobáte 
se své 
tchyni? 
Není divu!o je Café Therapy?

Jakub: Café Therapy je pro-
jekt, pod který dnes spadá 

restaurace Therapy, bistro na Peda-
gogické fakultě a  divadelní kavár-
na a  herecký klub divadla ABC. Ve 
všech provozech obsluhují lidé, kte-
ří se v minulosti potýkali s nějakou 
závislostí.

 Jak jste se ke Café Therapy dostali 
právě vy dva?
Samuel: Oba jsme původně vycho-
vatelé z  pasťáku, kde jsme se také 
poznali. Když jsme se rozhodovali, 
že půjdeme pomáhat jinou cestou, 
naskytla se příležitost a dostali jsme 
se do Café Therapy. Gastronomie 
nám byla vzdálená, museli jsme se 
všechno naučit.

 Jak to u vás tedy chodí? Jací lidé 
u vás mají šanci získat práci?
Samuel: Na doporučení k  nám ze 
Sananimu chodí na pohovor lidé 
s drogovou minulostí a pokud se do-
hodneme, začínají u nás pracovat na 
běžnou pracovní smlouvu.
Jakub: Máme ale individuálněj-
ší přístup, nabízíme jim pomalejší 
rozjezd a chráněné prostředí. Člověk 
nenastoupí na jednu pozici. Začíná 
například jako pomocná síla v  ku-
chyni, a  pokud se ukáže, že je ak-
tivní, schopný a má motivaci, může 
postoupit výš.

 A postupují výš? Jaké máte s ta-
kovými lidmi zkušenosti? Gastro je 
přece jenom dost náročný obor…
Samuel: Lidé u nás zvládají pracov-
ní návyky lépe, než by se čekalo. 
Fluktuaci máme malou. Například 

Snažíme se neplakat. Místo toho něco děláme
Pomáhat dobré věci se dá různě. Čekat, kdo vám dá milodar, nebo se snažit něco dělat aktivně. Café Therapy vždycky volilo tu 
druhou cestu. Projekt, který vznikl před patnácti lety pod hlavičkou SANANIM Charity Services, s. r. o., už pátým rokem vedou 
Samuel Bachmann a Jakub Janyška.

C

jedna naše zaměstnankyně, která 
řadu let strávila trestnou činností, 
protože byla závislá, u  nás začala 
pracovat opravdu od loupání bram-
bor a mytí nádobí. Teď vede v The-
rapy jeden celý úsek a má pod se-
bou několik lidí. Takových příběhů 
je hodně. 

Jakub: Za našeho působení se změ-
nilo to, že se zaměřujeme na rozši-
řování služeb. Provozujeme diva-
delní kavárnu, herecký klub, bistro 
na fakultě, děláme jídla do krabiček, 
zajišťujeme velké cateringy... To na-
bízí hodně pozic, které dřív nebyly. 
Člověk se pak u nás může dostat i do 

vedoucí funkce a ve výsledku se da-
leko lépe uplatní na trhu práce.

 Jak to celé financujete?
Jakub: Nejsme žádná dotovaná so-
ciální firma. Sháníme peníze, kde 
se dá, ale převážný zdroj financí 
je z  přímé podnikatelské činnosti. 
Třeba v  létě, kdy máme nejslabší 
tržby i  bez koronaviru, jsme své-
pomocí postavili stánek na kolech, 
abychom generovali nějaké tržby. 
I ten je teď v naší nabídce.
Samuel: Oslovili jsme taky napří-
klad ředitele Costa Coffee pana Ale-
še Fránka a  dostali jsme starší ká-
vovar, který funguje a dělá skvělou 
kávu. Je to velká pomoc. Doufám, že 
to s ním brzy rozjedeme.

 A  co vůbec pandemie? Jak moc 
vás zasáhla?
Samuel: Když se restaurace zavřely 
poprvé, rozjeli jsme díky Sananimu 
potravinovou pomoc. Od rohlíku.cz 
jsme odebírali potraviny s  poru-
šenými obaly nebo před expirací, 
vyráběli z nich potravinové balíčky 
a  ty pak rozváželi. To nám strašně 
pomohlo. Na základě toho se obje-
vily i další finanční zdroje z granto-
vých výzev.

Bývalí drogově závislí se 
u nás můžou dostat až 
do vedoucí funkce a lépe 
se uplatňují na běžném 
pracovním trhu.

PŘITAHUJÍ SE PROTIKLADY?

Všichni známe rčení, že protiklady 
se přitahují. Mají však šanci na 
dlouhodobě stabilní vztah? Podle 
psychologů spíše nikoliv. 

Odlišnost partnerů může 
být obohacující, v rané fázi 
vztahu jsou pro nás jiné zájmy, 
názory a postoje partnera téměř 
fascinující. Postupem času však 
ve vztahu usilujeme o jednotu, 
souznění, harmonii, a toho se 
při zásadních odlišnostech 
v povahách, ale například i ve 
vzdělání partnerů špatně dosahuje. 
Napětí vždy předchází konfliktu, 
a pokud v sobě nemáme dostatek 
tolerance a pochopení, nemá takto 
konfliktní vztah budoucnost. 
Dlouhodobě spokojený vztah tak 
mívají spíše ti partneři, kteří jsou 
si povahově podobní a nacházejí 
shodu v životních postojích, 
především v názorech na rodinu 
a výchovu dětí.
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Samuel Bachmann a Jakub Janyška

Řekl vám už někdo, že se 
nápadně podobáte partnerově 
mamince či otci vaší 
partnerky? Není to nesmysl, 
jak si možná říkáte. Podle 
mnoha studií si totiž lidé 
skutečně své životní partnery 
vybírají typově podobné svým 
rodičům.

V

Podobné charaktery 

tchyně a snachy 
mohou vést  

k přátelství, stejně 
jako k rivalitě.
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SHIMANO STEPS DUE-7000 250 W, 
baterie 36 V/14 Ah Li-Ion/500 Wh, 
RST FIRST s dálkovým ovládáním, 
komponenty SHIMANO DEORE 
– 10 rychlostí. Cena: 72.990 Kč 
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Staňte se členy Costa Coffee Clubu 
a pijte kávu zdarma! 

taňte se členem Costa Coffee Clubu a my na vaši věrnostní kar-
tu budeme přičítat vždy 10 % z hodnoty vašeho nákupu (bez 
DPH) ve formě Coffee korun. Za nasbírané koruny si pak mů-

žete dát kávu zdarma nebo nakupovat další dobroty z naší nabídky. 

Jak se stát členem Costa Coffee Clubu 
Požádejte baristu o věrnostní kartičku Costa Coffee. Na webové stránce  
www.costa-coffee.cz/club zadejte v  poli „registrace“ číslo kartičky. 
Po vyplnění registračních údajů obdržíte na svůj e-mail aktivační 
odkaz, který potvrdíte. A všechny výhody jsou vaše! 

Co v Costa Coffee Clubu získáváte
Kromě toho, že si za svou věrnost budete moct dát kávu zdarma, 
neminou vás ani jiné výhody v  podobě různých akcí a  slev. Neza-
pomeňte se také přihlásit k  odběru našeho newsletteru. Budeme 
vám posílat pozvánky na zajímavé akce a pravidelně vás informovat 
o speciálních nabídkách a dění v našich kavárnách.

Víc se dočtete na https://www.costa-coffee.cz/club.

S
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Jak si užít Vánoce bez stresu

ačněte tím, že se zamyslíte, 
co vám na Vánocích každý 
rok vadí, co vás vždy zner-

vózňuje a  co byste chtěli udělat 
jinak. Sedněte si se svou rodinou 
a  zeptejte se jich, co považují ve 
vánočních přípravách za důležité 
a bez čeho se naopak obejdou. Nej-
spíš zjistíte, že polovinu věcí dělá-
te zbytečně, jen pro klid své duše, 
a  málokdo je ocení. Nikde není 
psáno, že na svátky musí být umy-
tá všechna okna a utřený prach ze 
všech poliček. Letos se na to pro-
stě vykašlete. Stejně tak nemusíte 
péct dvanáct druhů cukroví, když 
dětem stejně nejvíce chutná jen 
pět vyvolených. Pojmenujte si, co 
je pro vás na vánočních svátcích 
stěžejní (podle průzkumů jsou to 
u  naprosté většiny lidí spokojené 
rodinné vztahy) a co naopak méně 
významné. A na tom si zakládejte. 

Dárky. S  tímto slovem se asi 
nejvíce pojí zmiňovaný stres. Vy-
myslete variantu, která bude při-
jatelná pro všechny. Například se 
domluvte, že si letos všichni napíší 
„dopis Ježíškovi“, abyste nemuse-
li ztrácet čas dlouhým hledáním 
vhodného dárku. Nebo si dejte pra-

vidlo jednoho (dvou, tří) dárků na 
osobu. Navzájem se ujistěte v tom, 
že vyjma malých dětí Vánoce pře-
ce nejsou o  dárcích. V  některých 
rodinách si dospělí dárky nedávají 
vůbec – pokud se na tom shodnete, 
vymyslete si jinou činnost, kterou 
si na Štědrý večer vzájemně udě-
láte radost. Třeba promítáním sta-
rých diapozitivů z dětství…

Naplánujte si, co byste letos 
o  Vánocích chtěli stihnout a  za-
žít, dejte tento plán vědět dopředu 
svým blízkým a držte se jej. Pakliže 
se shodnete, že letos chcete vyrazit 
na půlnoční, tak to udělejte, i kdy-
by ještě nebyly rozbaleny všechny 
dárky. Pokud je zdrojem vašeho 
stresu návštěva upovídané tchy-
ně či neoblíbené tetičky, zkuste se 
na ně tentokrát připravit a naladit. 
Přikažte si sami sobě, že zachováte 
klidnou hlavu a  všemu, co dotyč-
ná osoba bude říkat či dělat proti 
vašemu gustu, se jen v  duchu za-
smějete a  nevyvede vás to z  míry. 
Domluvte si předem případné ná-
vštěvy na první a druhý svátek vá-
noční, ať nedochází ke zklamáním 
a  nedorozuměním. Všechny ná-
vštěvy přece nemusí proběhnout 

v tyto dva dny, klidně si na Štěpána 
vyhlaste válecí den u pohádek pod 
dekou se svařákem v ruce.

Nenuťte se do ničeho, co se dle 
tradice „má nebo musí“, udělejte 
si Vánoce po svém. Není nezbytné 
zavděčit se všem. Neklaďte si pří-
liš velké cíle a nesnažte se naplnit 
představu šťastných a  dokonalých 
Vánoc po americku. Udělejte si 
svátky takové, jaké chcete. Celá 
rodina si bude z  letošních Vánoc 
pamatovat spíš to, jak se váš sta-
řičký dědeček u  stromečku roze-
smál tak, až mu tekly slzy, než to, 
že jste spálila kapra. Ve vzpomín-
kách vám jistě zůstanou rozzářené 
oči vašeho dítěte, když rozbalilo 
vytoužený dárek, než to, že vám 
partner koupil stejnou knížku jako 
loni. A  se smíchem budete vzpo-
mínat na to, jak babička zpívala fa-
lešně koledy a pletla si u toho slova, 
stejně jako na to, že jste si do bram-
borového salátu zapomněla koupit 
brambory. Tak se radujte z  malič-
kostí a  drobných okamžiků štěstí, 
a neřešte malichernosti.

Klidné a  radostné vánoční svátky 
podle vašich představ přeje Petra

Tip na hudební dárek

Richard Müller
Hodina medzi psom a vlkom

Richard Müller během jarní 
karantény nezahálel a věnoval se 
vlastní tvorbě. Během pár měsíců 
se mu podařilo napsat a vydat nové 
album. Většinu hudby si složil sám, 
textů se ujal Peter Uličný. Nechybí 
úspěšný singl Anomálie, který byl 
impulsem pro vydání desky. Sklad-
by jsou podle zpěváka na poslech 
příjemné, protože ponurosti máme 
všichni za poslední dobu dost.

Sto zvířat
30 let testováno na lidech

Jak jinak oslavit 30 let na hudební 
scéně než vydáním nového alba. 
Jeho název pak netřeba vysvětlovat. 
Fanoušci ska si opět přijdou na své, 
těšit se mohou na svižné balkánské 
melodie a neotřelý humor v tex-
tech. Prvním singlem je povedená 
skladba Byl pozdní večer.

Bon Jovi
2020

Vydání patnáctého alba populár-
ních Bon Jovi bylo na jaře kvůli svě-
tové pandemii odloženo, nakonec 
se ho na podzim podařilo vydat. 
Rok 2020 byl pro frontmana kapely 
přelomový, nejen kvůli karanténě, 
ale také pro americké prezident-
ské volby a protesty následující po 
smrti George Floyda. Všechna tato 
témata se na albu odráží, většinu 
skladeb napsal Jon Bon Jovi sám 
doma.

Adventní čas každoročně rozděluje lidi na dva tábory – na ty, kteří se nemohou dočkat Vánoc 
a těší se na čas strávený s rodinou, a na ty, které „svátky klidu a míru“ stresují a snaží se je 
spíše přežít nežli užít. Jak se na Vánoce připravit, abyste se zařadili do prvně jmenovaného 
tábora?

Z

Zapomeňte  
o letošních svátcích 
na slovo MUSÍM. 

Dělejte jen to, co 
CHCETE.

„Soustřeďte se na to, co máte a co prožíváte, nikoliv na to, co jste měli 
či chtěli prožívat,“ říká psycholožka Zuzana Ježková.

Deset knih, které v životě musíte přečíst

Současná situace nepřeje volnočasovým aktivitám, jedné takové se však můžete v klidu věnovat v teple svého domova 
– čtení knih. Pokud patříte mezi vášnivé čtenáře, názvy následující desítky světoznámých knih by vám neměly být cizí. 
Tyto knížky byste si totiž v životě rozhodně měli přečíst…

George Orwell
1984
Jedno z  nejzásadnějších děl 20. století, jehož 
myšlenky jsou stále aktuální a které ve vašem 
čtenářském deníku nesmí chybět. Orwellův 
protikomunistický román předvídá, jak může 
vypadat Londýn roku 1984, a  reaguje na té-
mata jako totalitní režim, diktatura, cenzura, 
kontrola, absence svobody, sledování občanů 
atd. Věděli jste, že právě z  této knihy pochází 
známé spojení „Big Brother“, tedy „Velký bra-
tr“, který nás neustále sleduje?

Paulo Coelho
Alchymista
Alchymista se čte jako pohádka a čtenář mož-
ná zpočátku nechápe, proč je tato kniha tak 
důležitá. Sledujeme v  ní cestu španělského 
pastýře za zakopaným pokladem, který si plní 
svůj sen. Nejde v ní o nalezení pokladu samot-
ného, ale o  jakési naplnění vlastního osudu, 
poznání světa, překonávání životních zkou-
šek, o naději, odvahu a trpělivost… Alchymista 
je největší brazilský bestseller, který okouzlil 
a ovlivnil čtenáře po celém světě.

Francis Scott Fitzgerald
Velký Gatsby
Velký Gatsby, literární klasika. Kdo nečetl 
knihu, možná viděl alespoň film, v nejnovější 
adaptaci s Leonardem DiCapriem. Tento ame-
rický společenský román spatřil světlo světa 
už v roce 1925 a stal se vyobrazením „americ-
kého snu“. Long Island v 20. letech minulého 
století, bohatá americká smetánka, večírky 
plné alkoholu a jazzu – to jsou kulisy, ve kte-
rých se děj odehrává. Pohled do života vyšší 
společnosti hlavního hrdinu jednou provždy 
změní.

J. D. Salinger
Kdo chytá v žitě
Kniha, která ovlivnila nejednoho puberťá-
ka a  formovala předchozí generace. Vypráví 
o vnitřním světě dospívajícího chlapce, o jeho 
strastech, hněvu a zoufalství, o pocitech křiv-
dy, pokrytectví…  Ačkoli ji společnost přijímala 
kriticky především kvůli množství vulgaris-
mů, zaslouženě si vydobyla své místo mezi 
stovkou nejčtenějších a  nejzajímavějších ro-
mánů na světě. 

Mika Waltari
Egypťan Sinuhet
Nejspíš si říkáte, že téma starověkého Egypta 
ve 14. století před naším letopočtem vás roz-
hodně bavit nebude. Možná se mýlíte. Finský 
spisovatel Mika Waltari napsal svůj úspěšný 
román, složený z patnácti knih ze života léka-
ře Sinuheta, neuvěřitelně poutavě. Vypravěč 
vás přenese do doby faraona Tutanchamona, 
válečných bojů o moc a života obyčejných lidí 
tak věrohodně, že se od této tlusté „bichle“ ne-
budete moct odtrhnout. 

Antoine de Saint-Exupéry
Malý princ
Román, který jsme četli v dětství a ke kterému 
bychom se měli vracet i v dospělosti. Vypráví 
příběh pilota, který ztroskotal na poušti, kde 
potkal Malého prince. Ten pochází z  fiktivní 
planetky, odkud se vydal prozkoumat vesmír. 
Za pomoci moudré lišky poznává, co je v živo-
tě důležité. Zní to jako pohádka, ta je však plná 
metafor a hezkých myšlenek, které vás osloví, 
ať je vám deset, nebo padesát.

Emily Brontë
Na větrné hůrce
Kniha anglické spisovatelky z poloviny 19. sto-  
letí patří mezi nejlepší a  nejčtenější díla ro-
mantické literatury všech dob. V kulisách sa-

moty mokřin a  vřesovišť se odehrává příběh 
drsného Heathcliffa a krásné Kateřiny, příběh 
nenaplněné lásky, nenávisti a  touhy po po-
mstě. Především kvůli nekonvenčnímu pří-
stupu ke křesťanství román šokoval tehdejší 
viktoriánskou společnost, současné čtenáře 
však jednoznačně pohltí.

William Golding
Pán much
Kdo by neznal Pána much, drsný příběh o pře-
žití a  proměnách lidské povahy, o  síle davu 
a  kolektivním blahu… Kniha patří do povin-
né školní četby snad po celém světě, nejen 
jako upozornění na odstrašující dopady šika-
ny a nevraživosti mezi dětmi. Z chlapců, kteří 
ztroskotali na pustém ostrově, se i přes marné 
pokusy o demokracii stává smečka, v níž vy-
hrává ten silnější.

Harper Lee
Jako zabít ptáčka  
Román, za nějž byla autorka oceněna Pulitze-
rovou cenou, se hluboce dotýká tématu rasis-
mu a nespravedlivé justice v Americe. Očima 
osmileté dívky vypráví příběh jejího otce, 
právníka Atticuse Finche, který před soudem 
obhajuje černocha neprávem obviněného ze 
znásilnění bělošské ženy. 

Anne Frank
Deník Anne Frankové
Kniha, která se stala symbolem utrpení Židů 
za druhé světové války. Deníkové zápisky 
jedné dospívající německé dívky, jejíž rodina 
utekla před Hitlerem do Amsterodamu. Jejich 
skrýš však byla prozrazena a  rodina putova-
la do koncentračního tábora. Přežil jen otec, 
který později deník své dcery z let 1942–1944 
vydal. Mrazivé čtení, které zacloumá vašimi 
emocemi.

„Ten, kdo čte, žije s každou další knihou život navíc. Kdo nečte, má jen ten svůj.“ (Oscar Wilde)
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ZE SVĚTA COSTY

Máte rádi vánoční klasiku?

PRAHA
Arkády Pankrác Na Pankráci 86, Praha 4
Atrium Flora Vinohradská 151, Praha 3
BB Centrum Vyskočilova 4, Praha 4
Centrum Černý Most Chlumecká 765/6, Praha 14
DBK Budějovická 1667/64, Praha 4
Fashion Arena Prague Outlet Zamenhofova 440, Praha 10
Florenc Sokolovská 394/17, Praha 8
Galerie Harfa Českomoravská 2420, Praha 9
Hlavní nádraží (Costa Pronto) Wilsonova 8, Praha 2
Hlavní nádraží Wilsonova 8, Praha 2
Hradčanská stanice metra A, Hradčanská, Praha 6
Hradčanská II M. Horákové 119/201, Praha 6
Italská Italská 1, Praha 2
Ječná Ječná 512/18, Praha 2
Kaprova Kaprova 15/11, Praha 1
Karlovo náměstí Karlovo náměstí 313/8, Praha 2
Letiště Václava Havla Praha, Terminál 1 
Aviatická, odletová hala, Praha 6
Letiště Václava Havla Praha, Terminál 1 
Aviatická, odletová hala, Praha 6
Letiště Václava Havla Praha, Terminál 2 
Aviatická, odletová hala, Praha 6
Letiště Václava Havla Praha, Terminál 2 
Aviatická, prst C, Praha 6
Letiště Václava Havla Praha, Terminál 2 
Aviatická, prst D, Praha 6
Letiště Václava Havla Praha, Terminál 2 
Aviatická, příletová hala, Praha 6
Masarykovo nádraží Havlíčkova 1014/2, Praha 1
MY Národní Národní 63/26, Praha 1
Nádražní Nádražní 279/1, Praha 5
NC Fénix Freyova 945/35, Praha 9
OC Čestlice Obchodní 111, Čestlice
OC Galerie Butovice Radlická 117, Praha 5
OC Letňany Veselská 663, Praha 9 
OC Nový Smíchov Plzeňská 8, Praha 5
OC Nový Smíchov II Plzeňská 8, Praha 5
OC Quadrio Spálená 22, Praha 1
Palladium náměstí Republiky 1, Praha 1
Palmovka Open Park Voctářova 2497/18, Praha 8
Pasáž Rokoko Václavské nám. 794/38, Praha 1
Roztyly Tomíčkova 2144/1, Praha 4
Seifertova Seifertova 570/55, Praha 3
Tylovo náměstí Bělehradská 102, Praha 2
Vestibul metra Letňany Beladova, Praha 9
Vodičkova Vodičkova 33/709, Praha 1
Westfield Chodov 0. podlaží Roztylská 2321/19, Praha 4
Westfield Chodov 2. podlaží Roztylská 2321/19, Praha 4

BRATISLAVA
Aupark Einsteinova 18, Bratislava
Eurovea Pribinova 8, Bratislava
Kamenné námestie Bratislava
VIVO! Bratislava Vajnorská 100, Bratislava

OSTATNÍ MĚSTA
Brno 
Josefská 427/14, Brno
Galerie Vaňkovka, Ve Vaňkovce 462/1, Brno
České Budějovice 
Igy Centrum, Pražská třída 1247/24, České Budějovice
Hradec Králové 
AUPARK, Puškinova 1215/11, Hradec Králové
Liberec 
OC Forum, Soukenné náměstí 669, Liberec
OC Nisa, České mládeže 456, Liberec
Olomouc 
Národní dům, 8. května 464/21, Olomouc
Ostrava 
OC Forum Nová Karolina, Jantarová 4, Ostrava
Outlet Arena Moravia, Hlučínská 1170, Ostrava
Pardubice 
Hlavní nádraží, náměstí Jana Pernera 217, Pardubice 
Palác Pardubice, Masarykovo nám. 2799, Pardubice 
Plzeň 
OC Plaza, Radčická 2, Plzeň
Teplice 
OC Olympia, Srbická 464, Teplice
Ústí nad Labem 
Forum Ústí nad Labem, Bílinská 3490/6, Ústí nad Labem

NAJDETE NÁS TAKÉ NA SOCIÁLNÍCH SÍTÍCH

www.facebook.com/CostaCoffeeCZ
www.instagram.com/costacoffeecz/
cz.pinterest.com/costacoffeecz/
www.facebook.com/CostaCoffeeSK
www.instagram.com/costacoffee_sk

Po přihlášení 
na Wi-Fi Costa Coffee 
máte přístup 
k rozcestníku, 
který vás provede 
světem kávy.

Posedlost Vánocemi ještě nemá ve slovnících svůj oficiální název. To ale 
neznamená, že neexistuje. Stačí se podívat ve vánočním čase na Costa Coffee. 
To nejsou jen vánoční chutě a vůně nebo vánoční výzdoba. Jsou to i vánoční 
pohledy, vánoční kelímky, dárkové karty, vánoční obaly na dárkové karty... 
Podlehnete i vy?

Kavárny
WWW . C O S TA - C O

F F E E . C
Z

ánoční pohledy
Klasická papírová přání patří k  Váno-
cům stejně jako pravý vánoční strome-

ček nebo domácí máslové cukroví. Kupte si ke 

své oblíbené kávě i  několik pohledů a  zkuste 
si vzpomenout na někoho, komu by udělaly 
radost. Nezapomínejte přitom na několik zá-
kladních pravidel:
•	 	Pište pohledy zásadně rukou, a to včetně 

adresy. Tištěné štítky, které používáte na 
korespondenci v kanceláři, nikoho u srd-
ce nezahřejí.

•	 	Nepoužívejte nadměrně spojení „s  lás-
kou“. To si nechte jen pro ty nejbližší.

•	 	Nepodepisujte na přání svého psíka, koč-
ku nebo snad králíčka. Atmosféra Vánoc 
je slavnostní.

•	 	Obálka by měla mít vzadu trojúhelníko-
vou chlopeň. Obálky s rovným přehybem 
na zavírání se používají výhradně pro ob-
chodní korespondenci.

•	 	Posílejte přání zhruba s  dvoutýdenním 
předstihem, ať nedorazí až v novém roce.

Vánoční kelímky
Každoročně jsou velmi oblíbené kelímky s vá-
nočním designem. Takový kelímek sotva jen 
tak vyhodíte do koše. 

Tip: Milují je děti, které z nich dokážou vyrá-
bět různá vánoční překvapení. Vánoční hvěz-
da tak může získat stylový obal na květináč 
a  malá slečna třeba vánoční náušnice s  mo-
tivem sněhuláka, zvířátek nebo perníkového 
panáčka.

V

NECHTE SI DÁRKOVOU KARTU ZABALIT

Vybrali jste pro někoho k Vánocům dárkovou 
kartu Costa Coffee? Dobrá volba! Nezapomeňte 
ani na její stylový obal – letos v novém designu. 

Pohledy, dárkové karty a vánoční obaly na karty si můžete 
koupit ve všech kavárnách Costa Coffee.


